

# Президентские игры - 2013

Авторы – Шевелева Дарья,  
Калугина Мария (ученицы 9 «б»  
класса МОУ «СОШ №9»).

Руководитель – Калугин М.В.,  
учитель физической культуры

*Всероссийские спортивные соревнования школьников «Президентские состязания» и Всероссийские спортивные игры школьников «Президентские спортивные игры» являются приоритетным направлением в деятельности каждого общеобразовательного учреждения по организации и проведению внеурочной физкультурно-спортивной работы с обучающимися.*

Мероприятия проводятся во исполнение Указа Президента РФ от 30 июля 2010 года №948 «О проведении всероссийских спортивных соревнований (игр) школьников».

Президентские состязания и Президентские спортивные игры проводятся ежегодно в четыре этапа: школьный, муниципальный, региональный и всероссийский.

Участники Президентских состязаний – команды, в состав которых входят ученики одного класса, Президентских спортивных игр – сборные команды школ.



**ПРЕЗИДЕНТСКИЕ  
СОСТЯЗАНИЯ**



**ПРЕЗИДЕНТСКИЕ  
СПОРТИВНЫЕ  
ИГРЫ**

# *Президентские состязания*

- Основными задачами Президентских спортивных состязаний являются:
  - определение лучших команд общеобразовательных учреждений, сформированных из обучающихся одного класса, добившихся наилучших результатов в физической подготовке и физическом развитии;
  - пропаганда здорового образа жизни.
- Программа регионального этапа Президентских состязаний включает спортивное многоборье (тесты), весёлые старты, эстафеты, различные упражнения на развитие физических качеств.

# *Президентские спортивные игры*

- Основными задачами Президентских спортивных игр являются:
  - определение лучших команд общеобразовательных учреждений, сформированных из обучающихся одного общеобразовательного учреждения;
  - развитие соревновательной деятельности обучающихся по различным видам спорта.
- Программа регионального этапа Президентских спортивных игр включает соревнования по следующим видам спорта: уличный баскетбол, волейбол и легкая атлетика.

- В апреле 2013 года в г. Сыктывкар прошел муниципальный этап «III Президентских игр», соревновались сборные команды 18 школ города. Команда нашей школы заняла 1 место.
- В июне 2013 года прошел Республиканский (региональный) этап, соревновались 8 команд из Сыктывкара, Микуни, Воркуты, Усинска, Сысольского, Корткеросского, Ижемского и Княжпогостского районов. Состав команд – 20 человек (10 девушек и 10 юношей 1998 - 1999 г.р.). Команда нашей школы заняла 1 место. В школьной команде плечом к плечу вместе с ребятами за ПОБЕДУ боролись и мы – Шевелева Дарья и Калугина Мария.
- Во всероссийском этапе III Президентских играх наша команда представляла Республику Коми во Всероссийском детском центре «Орленок» (г. Туапсе) . В течение трех недель 1573 участника игр в составе школьных команд из 79 регионов РФ боролись за звание Лучшей команды



# победители Президентских спортивных игр школьников - 2013

По итогам соревнований победителями Президентских спортивных игр *в общекомандном зачёте* стали школьники в составе сборной команды ГБОУ СОШ № 641 с углубленным изучением английского языка г. Санкт-Петербург (Ленинградская область), **серебряным призёром признана команда МОУ СОШ №9 г. Сыктывкар (Республика Коми)**, бронза у команды МАОУ СОШ №32 г. Стерлитамак (Республика Башкортостан).

*Лучшей школьной командой в состязаниях по лёгкой атлетике* стали ребята из СОШ №32 г. Стерлитамак (Республика Башкортостан). **Второе место у команды СОШ № 9 г. Сыктывкар (Республика Коми)**, третье - СОШ № 8 г. Усть-Илимск (Иркутская область).

«Орленок». 2013 год.  
детский лагерь «Штормовой». Наша команда.



На фото: Шевелева Дарья, Калугина Мария,  
Калугин Михаил Владимирович - учитель  
физической культуры.

Мы чувствовали себя олимпийскими  
чемпионами! Вся команда!  
Мы СЕРЕБРЯНЫЕ ПРИЗЕРЫ!!!  
Мы молодцы!



# Подготовка к соревнованиям. Тяжело в ученье!



Наши замечательные учителя  
физической культуры –  
Калугин Михаил Владимирович  
и  
Пажильцев Игорь Анатольевич.



- Мы смогли достичь спортивных побед, которые казались невозможными. Вера в нас наших учителей, их моральная поддержка во время тренировок, настойчивость, напутственные слова помогли нам стать победителями!



## Всероссийские финалы Президентских состязаний и Президентских спортивных игр для участников сродни Олимпийским играм:

- это очень серьёзно и волнующе;
- это встреча и знакомство с ровесниками со всей страны;
- это приобщение к культурным традициям народов России;
- это возможность научиться работать в команде, стремление стать лучшими, победить!

**СПАСИБО  
ЗА  
ВНИМАНИЕ  
!**